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7. Festival o pravima djece 
 

Sedmo izdanje Festivala o pravima djece održat će se 7. do 11. listopada u Zagrebu kao gradu domaćinu, 

uz projekcije filmova djece i mladih u još 17 hrvatskih gradova. Festival o pravima djece održava se od 

2009. godine uz podršku Ureda UNICEF-a za Hrvatsku te Ureda pravobraniteljice za djecu i Hrvatskog 

filmskog saveza. Festival već šest godina svojim programom slavi i promiče dječje stvaralaštvo, ali i 

stvaralaštvo odraslih autora usmjereno ka zaštiti, edukaciji i promicanju prava djece i mladih. Svi sadržaji 

su besplatni, a program Festivala je u cijelosti inkluzivan - filmski naslovi prilagođeni su osobama s 

oštećenjem sluha i s oštećenjem vida, a svake godine nastoji se čim više uključiti djecu s teškoćama u 

razvoju u programske aktivnosti Festivala.  

Ovogodišnji Festival o pravima djece, uz panel diskusije s mladima uz projekciju švedskog filma Pravila 

ponašanja, filmove dječjeg stvaralaštva i stvaralaštva mladih, nudi i besplatne popodnevne projekcije 

popularnih filmova za cijelu obitelj u kinu Europa od 09. do 11. listopada.  

‘Ove godine posebno želimo pozvati i podsjetiti koliko je kino bilo i može biti poticajno mjesto okupljanja, 

druženja, razmjene, poticanja neophodne bliskosti i veselja. Obitelj, u najširem i najboljem značenju 

riječi, ima svoje dragocjeno vrijeme koje treba zadržati, njegovati i cijeniti. Svi u kino, kino za sve stoga 

je moto ovogodišnjeg festivala. Dobre vibracije ovogodišnjih filmova za djecu i odrasle, u kinu Europa, 

kroz pozitivne primjere ljubavi i smijeha, podsjetit će odrasle na ugodno slobodno vrijeme koje, u često 

užurbanom i obvezama opterećenom vremenu, propuštamo provesti s onima koji nas najviše trebaju – 

djecom. Kino je ugodno, veselo, poticajno, blisko nam svima, mjesto! Puno je razloga zašto ga trebamo 

posjećivati češće i više, i zašto mora biti inkluzivno i dostupno svima. Zato se veselimo što vas sve 

možemo pozvati na druženje pred filmskim platnom.’ – poruka je umjetničke direktorice festivala, 

Tatjane Aćimović. 

Više o Festivalu o pravima djece pratite na www.facebook.com/FestivalOPravimaDjece, a ovim putem 

pozivamo članove Vaše udruge da nam se pridruže na projekcijama filmova u kinu Europa.  

Bit ćemo slobodni kontaktirati Vas zbog potvrde dolaska. 

Srdačan pozdrav, 

Lori Vitaljić   
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KINO EUROPA, od 9. do 11. listopada 
Termin /sve dane/: u 17h  
 
 
ŠAŠAVI DAN OBITELJI COOPER / ALEXANDER AND THE TERRIBLE, HORRIBLE, NO GOOD, VERY BAD DAY 
 
primjerno za sve uzraste /parental guidence suggested 
 
Redatelj: Miguel Arteta 
Uloge / Cast: Steve Carell, Jennifer Garner, Ed Oxenbould  
obiteljska komedija / family, comedy 
SAD 
2014, 81' 
 
Festivali i nagrade: 
Heartland Film 2014 – „Truly Moving Picture Award“ 
Kid's Choice Awards 2015 – Najdraži glumac (Steve Carell), Najdraža glumica (Jennifer Garner)  
 
SINOPSIS 
 
Topla Disneyjeva komedija nasmijat će cijelu 
vašu obitelj. Priča se temelji na popularnoj 
slikovnici i prati doživljaje Alexandera koji 
proživljava svoj najstrašniji i najužasniji dan u 
životu pa se pita događaju li se loše stvari 
samo njemu. Ali otkriva da nije sam kada 
njegov otac (Steve Carell), majka (Jennifer 
Garner) i cijela obitelj dožive vlastiti strašan, 
ali i urnebesan dan. Svi će umrijeti od smijeha 
i biti razdragani kada otkriju kako obitelji 
mogu postati bliže čak i ako imaju loš dan. 
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ČUDESAN TIM IZ McFARLANDA / McFARLAND, USA 
 
primjerno za sve uzraste (djeca mlađa od 12 u pratnji roditelja) / parental guidence suggested 
 
Redatelj: Niki Caro 
Uloge: Kevin Costner,  Maria Bello, Ramiro Rodriguez 
Sportska drama / Sport's drama 
SAD 
2015, 129' 
 
Festivali i nagrade: 
Heartland Film 2015 – „Truly Moving Picture Award“ 
 
SINOPSIS 
 
Kevin Costner glumi u Disneyjevom „Čudesnom timu iz McFarlanda“, dirljivom filmu koji se temelji na 
inspirativnoj stvarnoj priči o 
gubitnicima koji uspijevaju pobijediti 
ogromne prepreke. Kada trener Jim 
White (Costner) počne predavati u 
srednjoj školi u kojoj su učenici 
uglavnom Latinoamerikanci, svi 
moraju puno toga naučiti jedni o 
drugima. Ali kada trener otkrije kako 
njegovi učenici mogu izvrsno trčati, 
stvari se mijenjaju. Osim njihovog 
talenta, u šampione će ih pretvoriti 
snaga njihove obitelji, međusobna 
povezanost i disciplina, a to će im 
pomoći da ostvare vlastiti američki 
san. Doživite ovu toplu pohvalu 
ljudskom duhu u „Čudesnom timu iz 
McFarlanda“. 
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OPERACIJA ARKTIK / OPERASJON ARKTIS / OPERATION ARCTIC 
 
primjerno za sve uzraste / parental guidence suggested 
 
Redatelj: Grethe Bøe-Waal 
Uloge: Kaisa Gurine Antonsen, Ida Leonora Valestrand Eike, Leonard Valestrand Eike 
obiteljska pustolovina / family advanture 
Norveška 
2014, 95' 
 
Festivali i nagrade: 
Cinequest Film Festival 2015 
FIFEM 2015  
ZLIN 2015 
Kristiansand Int Children's FF 2015 
 
SINOPSIS 
 
Julia i njeni brat i sestra blizanci Sindre 
i Ida preselili su se u novi gradić sa 
svojom majkom. Očajnički žele stupiti 
u kontakt sa svojim ocem koji radi u 
južnoj Norveškoj i potajno se 
ukrcavaju na helikopter koji bi trebao 
onamo poletjeti. Helikopter nažalost 
mijenja smjer i oni završe sami i 
izgubljeni na pustom otoku. Sada se 
moraju suočiti s opasnostima prirode 
jer njihov život ugrožavaju mećave i 
gladni polarni medvjedi.   
 
 
 


